B.W. Mallett and Co. (Fort Kent, Me.) store register, 1892

MCC-00339

Finding Aid

Prepared by Kathryn Donahue, October 2009 Revised by Anne Chamberland, November 2009 Acadian Archives/Archives acadiennes University of Maine at Fort Kent Fort Kent, Maine Title: B.W. Mallett and Co. (Fort Kent, Me.) store register

Creator/Collector: B.W. Mallett and Co. (Fort Kent, Me.)

Collection number: MCC-00339 Shelf list number: AB-339

Dates: 1892

Extent: 1 oversize box (.50 cubic feet)

Provenance: Unknown. Language: English.

Conservation notes: The register has been wrapped in tissue paper.

Access restrictions: No restrictions on access.

Physical restrictions: The register is in poor condition and should be handled with care.

Technical restrictions: None.

Copyright: Copyright has been assigned to the Acadian Archives/Archives acadiennes. All requests for permission to publish or quote from manuscripts must be submitted in writing to the Acadian Archives/Archives acadiennes

Citation: B.W. Mallett and Co. (Fort Kent, Me.) store register, MCC-00339, Acadian Archives/Archives acadiennes, University of Maine at Fort Kent

Separated materials: Not applicable.

Related materials: Not applicable.

Location of originals: Not applicable.

Location of copies: Not applicable.

Published in: Not applicable.

Organizational history:

B.W. Mallett and Co. was a hardware store in Fort Kent, Maine. It was located on the site currently occupied by Quigley's Building Supply.

Scope and content:

This collection consists of a store register from B.W. Mallett and Co. of Fort Kent, Maine, containing entries between March 31 and November 5, 1892.

Inventory:

Oversize box 1: Store register, B.W. Mallett and Co., March 31-Nov. 5, 1892.